



fondat 1921

INSTITUTUL TEOLOGIC BAPTIST DIN BUCUREȘTI

Facultatea de Teologie Baptistă – Departamentul de Teologie Baptistă Pastorală

Str. Berzei, nr.29, sect.1, 010251, București; Cod fiscal: 4528379

RO 52 RZBR 0000 0600 1034 5768; SWIFT: RZBR ROBU, Raiffeisen Bank, Suc. Știrbei Vodă

Tel. 021-3159108, fax 021-3181593, e-mail: rpa@itb.ro, www.itb.ro

Accreditat prin Legea nr. 139 și Decretul 421, publicate în M.O. partea I, nr. 434/23.05.2005

Regulament de organizare și funcționare a Consiliului de administrație al ITBB

Bazele juridice ale activității CA al ITBB

Conform Legii 1/2011 și a Cartei Universitare a ITBB, structura administrativă a ITBB este condusă de Consiliul de administrație.

Consiliul de administrație al ITBB funcționează pe baza Legii învățământului, 1/2011 articolele 123.8, 207, 208, 213, și 214.5 și pe baza Cartei ITBB (art. 3.2, 3.3, 35, 42, 57, 58).

Structura și funcționarea CA al ITBB

Consiliul de administrație al ITBB este numit de Bordul director al ITBB și este format din: rector, prorector, directorul administrativ, decan, directorul economic sau contabilul șef, administratorii de cămine și cantine, un reprezentant al grupului de susținători financiari ai ITBB votat de Senat și doi reprezentanți ai studenților. Consiliul de Administrație funcționează în subordinea Senatului.

Persoanele care ocupă funcții de conducere sau care fac parte din structurile și organismele de conducere ale ITBB pot fi revocate din funcție în conformitate cu Codul Muncii, Statutul de Funcționare și Organizare al CCBR, Carta ITBB, Regulamentul de Ordine Interioară a ITBB și Codul de Etică al ITBB.

Poziția de Director administrativ se ocupă prin concurs organizat de consiliul de administrație, președintele comisiei de concurs fiind Rectorul ITBB. Din comisie face parte, conform legii, un reprezentant al MECTS. Validarea concursului se face de către Senatul ITBB, iar numirea pe post de către Rectorul ITBB.

Senatul controlează activitatea Rectorului și a Consiliului de administrație prin comisii specializate și validează concursurile publice pentru funcțiile consiliului de administrație. Consiliul de administrație funcționează în subordinea Senatului.

Rectorul ITBB conduce consiliul de administrație și îl reprezintă în raport cu Senatul.

Membrii de drept ai Consiliului de Administrație sunt obligați să participe la ședințe. În condiții obiective, decanii pot delega în prealabil reprezentarea către un prodecan, cu aprobarea Rectorului. În condiții obiective, Rectorul poate delega în prealabil reprezentarea către unul dintre prorectori, care să-i preia sarcinile în Consiliul de administrație.

Rectorul poate invita la ședințele Consiliului de Administrație pe președintele Senatului ITBB, reprezentanți ai sindicatului, ai asociațiilor studențești, orice membru al comunității universitare, personal administrativ sau persoane din afara universității, alte persoane implicate în ordinea de zi, fără ca aceștia să aibă drept de vot.

Consiliul de Administrație se întrunește periodic în ședințe ordinare, convocate în scris, prin email, cu cel puțin trei zile înainte de către Rector și în ședințe extraordinare, ori de câte ori este nevoie. Ședințele extraordinare se convoacă de către Rector cu cel puțin 24 ore înainte de desfășurarea lor.

Documentele ce urmează a fi analizate în Consiliul de Administrație sunt elaborate și semnate de compartimentele care le propun spre aprobare. Aceste documente vor fi aduse la cunoștința membrilor Consiliului de Administrație cu cel puțin 24 ore înainte de ședința de consiliu, în scopul studierii acestora.

Lucrările Consiliului de Administrație sunt statutare dacă la ședință participă 2/3 din numărul membrilor, iar hotărârile adoptate trebuie să întrunească acordul a jumătate plus unu din cei prezenți.

Competențele CA al ITBB

Conform Cartei ITBB (art. 58), Consiliul de administrație are următoarele competențe:

- a) Asigură gestionarea operativă a Institutului în plan economic, administrativ și de secretariat;
- b) Stabilește în termeni operațional bugetul instituțional, formulează către Senat propuneri cu privire la constituirea și repartizarea bugetului pe structurile componente ale Institutului și încadrarea personalului didactic conform legii;
- c) formulează propuneri către Senat cu privire la măsurile de optimizare a gestionării Institutului. Stabilește destinația fondurilor proprii și a condițiilor în care sunt utilizate de către facultăți și departamente.
- d) analizează sau avizează propuneri cu privire la alocarea spațiului de învățământ și de cercetare;
- e) analizează sau avizează propuneri cu privire la investițiile majore; analizează sau avizează propuneri cu privire la schemele de încadrare cu personal tehnic și administrativ;
- f) Administrează căminele și cantinele ITBB;
- g) Aprobă execuția bugetară și bilanțul anual;
- h) Formulează propuneri către Senatul universitar de terminare a acelor programe de studii care nu se mai încadrează în misiune universității sau care sunt ineficiente academic și financiar;
- i) Aprobă operațiunile financiare care depășesc plafoanele stabilite de Senatul universitar și Bordul Director;
- j) Propune Senatului universitar strategii ale universității pe termen lung și mediu și politici pe domenii de interes ale universității.
- k) Avizează acordurile de consorțiu și parteneriat cu alte instituții de învățământ superior, cercetare și fundații din țară și din străinătate.
- l) Consiliul de Administrație este condus de către rector. Problemele operative sunt rezolvate de directorul administrativ cu aprobarea rectorului.

Aprobat, Rector ITBB
Conf. Univ. Dr. MARIȘ, Daniel

